

在全区“遵行四条标准 争做先进僧尼”教育实践活动学习交流座谈会上的发言(摘登)

促进藏传佛教与社会主义社会相适应

拉萨市甘丹寺 念扎

习近平总书记对宗教界人士提出“政治上靠得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时起作用”的重大要求,是结合新时代发展要求为宗教界量身定制的标准,也是宗教界人士作为公民践行社会主义核心价值观的具体要求。社会主义核心价值观从公民个人层面提出“爱国、敬业、诚信、友善”内容与总书记的“四条标准”

的要求一致,是藏传佛教“爱国爱教”优良传统的重要内容,也是佛教所倡导的基本思想和行为准则。教化人心向善、向和、向真、向善,是佛陀教化的核心内容,也是宗教界履行社会责任的一部分。

现在祖国富起来了、强起来了,人民生活更好了,新时代全面建成小康社会,实现中华民族伟大复兴中国梦,更需要我

积极发挥西藏佛学院阵地作用 培养符合“四条标准”的爱国爱教僧才

西藏佛学院 洛桑当曲

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,自治区党委、政府全面贯彻落实党的宗教工作基本方针政策,极大改善了我们的学习修行条件。我们要自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党的领导,高举爱国爱教旗帜,顺应时势潮流,学习好传承好十世班禅大师始终不渝的爱国情怀,理直气壮揭批十四世达赖和达赖

集团利用宗教产生的负面影响,维护祖国统一和民族团结,推动藏传佛教与社会主义社会相适应。

西藏佛学院实现了佛学教育、文化学习、政治学习和法治学习相结合,传统学经模式与现代教育体系相衔接,使僧尼培养模式、培养内容、培养效果的科学化制度化规范化现代化。集中对补充吸收新僧尼和学习条件相对较差

继承发扬爱国爱教优良传统 做遵行“四条标准”的示范典型

拉萨市哲蚌寺 阿旺贡庆

近年来,我们深入学习贯彻习近平总书记“四条标准”的殷切期望,通过教育实践活动,深刻认识到作为一名宗教界人士在政治上靠得住,就是要做到坚决拥护中国共产党的领导、坚定不移走中国特色社会主义道路、坚定不移维护祖国统一和民族团结。

教育实践活动开展以来,我们按照自治区党委、政府以及市委、市政府的要求,深入学习贯彻习近平新时代中国

特色社会主义思想,学习党的路线方针政策和党的民族宗教政策。

藏传佛教有着深厚的爱国爱教光荣传统,特别是在一系列重大历史时刻,坚定站在党和人民一边,为维护祖国统一、加强民族团结发挥了正面作用、产生了积极影响、作出了突出贡献。

我们要按照习近平总书记教导的“四条标准”要求和吴英杰书记的指示,

维护祖国统一 加强民族团结 坚决反对分裂

那曲市巴青县巴仓寺 旦巴尼玛

做政治上靠得住的僧人。深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会精神,积极参与“四条标准”教育实践活动,不断提高我们宗教界代表人士和广大寺庙僧尼的政治觉悟,是我们当前的首要政治任务。学习掌握党的宗教工作基本方针和国家相关法律法规,高举爱国爱教爱教旗帜,牢固树立爱国守法意识,为实现寺庙和谐作出应有贡献。

做宗教上有造诣的僧人。在巴青县时有大操大办集体“贡热”丧事、盲目攀比宗教消费等情况发生。针对这种现象,结合宗教教义中“扶贫济苦、善愿同行”的思想进行了合理阐释,向群众讲清楚佛教教义中杜绝铺张浪费的内容,影响信教群众合理表达宗教感情,改变盲目攀比恶习,切实减轻了群众宗教消费负担,助力脱贫攻坚,取得了良好的效果。

对照检查 潜心修行 争做先进僧尼

日喀则市扎什伦布寺 噶钦·平措旺堆

扎什伦布寺全体僧人积极参与,在寺内掀起了学习热潮,大家认真学习,做好笔记,撰写心得,交流感想,对照检查、提出整改,自觉投入到教育实践活动中,学习效果明显,在宗教学识、思想认识、知识积累等方面收获很大。

寺庙是达赖集团搞分裂渗透活动的重要场所,我们所有僧众一定要贯彻执行“政治上靠得住,关键时起作

用”的标准,进一步增强与分裂渗透势力斗争的政治敏锐性,在思想和行动上坚决与十四世达赖和达赖集团划清界限,坚决同分裂势力做斗争,防止达赖集团的思想图谋渗入到寺庙里进行破坏活动,做到在大是大非面前能站出来、挺得住。深入学习习近平总书记“四条标准”重大要求、习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高思想和政治觉悟。时刻

们藏传佛教界代表人士以社会主义核心价值观为引领,准确弘传佛教精神,教化人心向善、向和、向真、向善,积极推动藏传佛教与社会主义社会相适应。

宗教界代表人士要牢记习近平总书记的谆谆教导,坚持藏传佛教中国化方向,以社会主义核心价值观为引领,弘扬藏传佛教教义中的扬善抑恶、平等宽容、扶贫济苦等积极思想,对藏传佛教教义教规作出符合社会发展和时代进步要求的阐释,坚定地与达赖集团分裂渗透破坏活动作坚决斗争,自觉爱教持戒、正信正行、契理契机,促进藏传佛教与社会主义社会相适应。

的偏远地区寺庙僧尼的法制教育、品德教育、文化教育、宗教教育。

培育优秀僧才是藏传佛教发展的重要基础。作为一名经师,承担着佛学院教书育人的重任,其知识结构、思想水准、情感意志等都能很大程度地对学员身心健康,起着很强的示范和导向作用。积极发挥藏传佛教在党和政府与信教群众的桥梁纽带作用,把信教群众的智慧和力量引导到发展生产、勤劳致富、改善生活上来,过好今生幸福生活。

作为宗教界人士和藏传佛教的传承者,要坚持藏传佛教中国化方向,培养符合“四条标准”、符合时代进步要求的藏传佛教优秀僧才。

发挥出宗教界人士在发展经济、改善民生、社会和谐上的积极作用,用实际行动回报以习近平总书记为核心的党中央的特殊关怀和各级党委政府的关心厚爱,努力做符合“政治上靠得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时起作用”先进僧尼。

今后,我们一定会谨记习近平总书记在接受十一世班禅拜见时提出的“继承藏传佛教爱国爱教的光荣传统,胸怀祖国、心系人民,坚定不移维护祖国统一和民族团结”的谆谆教导,坚决与十四世达赖分裂集团划清界限,争做旗帜鲜明立场坚定、精学学识勤学苦练、遵纪守法道德高尚、积极作为发挥作用的宗教界人士。

做品德上能服众的僧人。持戒守法,知行合一藏传佛界人士最基本的要求,也是安身立命之本。我们宗教界代表人士教育引导广大寺庙僧尼和信教群众,首先要得到他们的认可和信赖,这就要求我们必须做到自身正、起表率,我们要坚持宗教中国化方向,积极推动藏传佛教与社会主义社会相适应,维护祖国统一,加强民族团结,不断改进宗教服务水平,才能得到广大信教群众的信任和尊敬。

做关键时起作用的僧人。认清十四世达赖政治上的反动性、宗教上的虚伪性、手法上的欺骗性,面对十四世达赖集团的分裂破坏,做到关键时刻发挥作用、敢于发声、坚决斗争。

牢记十世班禅和十一世班禅爱国爱教的教导,继续坚定不移的拥护党的领导,维护祖国统一、加强民族团结,继续发扬扎什伦布寺爱国爱教的优良传统。

作为一名经师,更应继承和弘扬历代高僧大德爱国爱教、慈悲利他的优良传统和菩提心,坚持宗教中国化方向,深刻挖掘宗教教义教规中有利于社会和谐、健康文明的内容,面向普通僧尼、面向信教群众,按照与社会主义社会相适应的要求,作出传递正能量的教义教规阐释,在促进藏传佛教与社会主义社会相适应、藏传佛教健康传承方面发挥应有的作用,努力成为践行“四条标准”的模范。

自觉担当爱国爱教使命 坚决维护藏传佛教活佛转世制度

拉萨市堆龙德庆区乃朗寺 巴旦巴吾

最近这些年,自治区党委、政府加强和创新寺庙管理的一系列制度出台以来,在吴英杰书记的关心下,寺庙基础设施和公共服务条件得到极大改善,广大僧尼老有所养、病有所医、难有所解,呈现出宗教和睦、佛事和顺、寺庙和谐的良好局面。我们藏传佛教进入了历史上最健康、最有序、最稳定的发展时期。

达赖喇嘛和班禅大师的称号是中央册封的。按照宗教仪轨和历史定制,达赖喇嘛和班禅大师的转世事务必须经过打卦观湖、国内寻访、金瓶掣签等一系列程序,最后要报请中央政府批准。这是历史上沿袭下来的规矩,是经过长期实践检验了的制度,受到我们藏传佛教界和信教群众的广泛认可和一

藏传佛教活佛转世要坚持历史定制和宗教仪轨

昌都市卡若区佐孜寺 吉珠·丹白江村

今天,吴英杰书记和自治区各位领导听取我们的汇报并作指导,这充分体现了区党委对我们宗教界人士的关心与爱护,作为宗教界代表我倍感欢喜!

2019年欣逢中华人民共和国成立70周年和西藏民主改革60周年,我和其他僧众一样一直沉浸在对伟大祖国沧桑巨变、辉煌成就、人民幸福的喜乐之中,特别是西藏60年换了人间的伟大跨越。

争做一名品德高尚、造诣精深的新时代活佛

拉萨市林周县达龙寺 达隆夏仲

习近平总书记提出的“四条标准”为我们所有年青一代的宗教人士点亮了明灯、指明了方向。唯有将习近平总书记的谆谆教导和嘱托、党和政府的殷切期望、信教群众的热切期盼铭记于心,落实到自我提升、服务社会、服务信众的实际行动中来,才能对得起党和国家,才能满足信教群众的宗教情感,才能促进藏传佛教健康发展。

把党和政府的政策,向有缘信众做好广泛宣传和解答,把修行落实于当

自治区举办活佛转世管理培训班的学习。给我们讲清了藏传佛教活佛转世制度的来龙去脉,讲清了中央政府管理活佛转世事务的法律法规,讲清了历史定制和宗教仪轨,特别是吴英杰书记给我们讲清楚了作为宗教界人士的职责,让我们在关系国家统一和民族团结的重大原则问题上,在关系藏传佛教健康传承的重大制度问题上,消除模糊

下,把个人融化于大众,把精力投注于今生,焕发民族和宗教的内在正能量,树立起责任意识,承担起维护社会稳定和促进宗教和谐、鼓励有缘信众理性信仰和勤劳致富的历史使命。

我要以谦虚谨慎的精神,虚心向他人学习,不断精进修持,努力提高自己的佛学修养,与时俱进,以历代高僧大德为榜样担当起爱国爱教的典范,广发菩提心,承担起实现中国梦的使命。

充分发挥宗教界代表人士作用 积极配合政府依法管理寺庙教育僧尼

拉萨市曲水县雄色寺 雄色·多吉饶旦

宗教界代表人士在政治上是否靠得住、宗教上有没有造诣、品德上能不能服众,最终检验标准就是关键时能否起作用。

一是深入领会党的方针政策、特别是习近平总书记关于治边稳藏的重要论述,认真学习领会党的十九届四中全会精神,按照国家治理体系现代化建设对我们宗教界人士提出的要求,积极学习掌握国家法律法规,强化自己的法治观

念,增强对法律敬畏心,自觉服从党和政府的各项管理要求,严守寺规戒律,引导尼众共同维护寺庙秩序、宗教秩序和社会秩序,为全区上下加强社会治理、守护神圣国土、建设幸福家园贡献一份力量。

二是以八思巴、宗喀巴、十世班禅大师、帕巴拉等历史上爱国爱教高僧大德为榜样,学习他们的意志品质、刻苦精神、执着态度、不忘初心、不为利益所惑、不为虚名所累、不为陋习所扰,深入研

发挥佛教协会作用 深入开展教育实践活动

阿里地区佛教协会 洛桑山丹

“遵行四条标准、争做先进僧尼”主题教育教育实践活动开展以来,在阿里地委、行署的坚强领导和统战民宗部门的有力指导下,作为阿里地区佛协名誉会长积极响应号召,主动参加教育实践活动,用通俗易懂的语言宣传党的理论方针政策,使广大僧尼进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

下一步,我们一定发挥佛协组织的作用,进一步把僧尼组织起来,把僧尼动

员起来,认真真把活动推动好,让广大僧尼把学习提升、查摆问题当作修行,确保教育实践活动质量。同时,组织僧尼把深入学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神作为践行“遵行四条标准、争做先进僧尼”主题教育活动的重要政治任务,把坚持和完善中国特色社会主义制度的优越性同引导藏传佛教与社会主义社会相适应结合起来,向僧尼讲清讲透没有中国共产党的领导就没有社会主义新

致拥护。

历史事实告诉我们,达赖喇嘛和班禅大师的转世历来是中央权威和国家主权的体现。我认为,活佛转世只有依法依规开展,才能真正维护藏传佛教活佛转世方式的有效性和纯洁性;只有遵循藏传佛教仪轨,才能赢得藏传佛教界的支持和广大信教群众的信仰;只有坚持遵循历史定制的原则,才能确保活佛转世世系的健康传承。

我们要牢记党的恩情,主动适应新时代新形势新任务,自觉担当爱国爱教使命,为西藏长足发展和长治久安作出应有的贡献。

认识,保持清醒头脑。

作为新时代的活佛,坚决与十四世达赖划清界限,绝不追随十四世达赖,不仅管住管好自己言行,还要以实际行动影响自己周围的僧尼和信教群众,引导他们听党和政府的话,珍惜当下的幸福生活,珍惜当下安定和谐的社会环境。我一定一如既往地高举爱国爱教旗帜,坚决维护祖国统一和民族团结,坚决维护中央政府对藏传佛教活佛转世工作的最终权威,以十世班禅大师、帕巴拉活佛为榜样,努力遵行“四条标准”,积极争做先进僧人,珍惜党和政府给我的荣誉,立志做一个政府信任和僧俗群众爱戴的好活佛。

我将自觉践行和教育引导广大僧尼要把这种教义融入自身的德行中,自觉践行社会主义核心价值观,学习佛教积德行善的方法。在佛学修行中严守寺规戒律,规范言行举止,努力践行“政治上靠得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时起作用”的重大要求,坚决抵御分裂破坏活动,实现宗教和睦、佛事和顺、寺庙和谐。

在今后的学习中,我将继续秉承“庄严国土、利乐有情”的宗教理念,始终坚持爱国爱教的优良传统,继续深入学习“四条标准”,努力钻研佛法,全面提升自己的综合素养,努力促进藏传佛教与社会主义社会相适应,为我区社会的长治久安、幸福美好作出自己最大的贡献。

宗教经典,娴熟掌握宗教仪轨,全面加强自身宗教修养。

三是教育引导寺庙僧尼在反对分裂、维护祖国统一的关键时刻,在影响社会走向的历史时刻,在响应党的号召的重要时刻与党同心同德,站得出来、说得上去,发挥了作用,配合和支持寺管干部管理寺庙,教育僧尼,自觉遵守国家法律法规,自觉与十四世达赖划清界限,维护社会和谐稳定。

四是传承和发扬藏传佛教优良传统,更多地发挥正信佛法应有的作用,勇于改变与社会主义核心价值观、社会主义文化传统、道德规范和公序良俗不适应的内容,影响和引导信教群众正信正行,过好今生幸福生活,为建设幸福和谐团结美丽新西藏贡献力量。

西藏,就没有西藏文明发展进步的今天和全区各族人民群众更加美好的明天;讲清讲透十四世达赖的“三性”本质,以及我们与达赖集团斗争的性质,引导僧尼和信教群众坚持正见、倡导正行、弘扬正气、抵制歪风、造福社会、利益人群。

发挥佛教协会作用,团结带领广大宗教界人士,坚决拥护中国共产党的领导,坚定不移走中国特色社会主义道路,正确处理国法与教规的关系,切实增强自觉学法遵法守法用法的意识和能力,进一步提高宗教工作法治化水平,在决胜全面建成小康社会、加快建设社会主义现代化西藏、谱写好中国梦的西藏篇章进程中作出藏传佛教界应有的贡献。

公 示

由我四川涵天建筑有限公司承建的“察芒公路香堆镇至阿孜乡段改建工程交通安全设施施工项目”,现已完工,民工工资及机械租金、材料款已全部付清,如有异议,请相关人员自本公示见报之日起30日内与我公司联系。

联系人:杨浩澜 联系电话:13348828950

特此公示

四川涵天建筑有限公司察芒公路香堆镇至阿孜乡段改建工程交通安全设施施工全一标项目经理部
2020年1月3日

声 明

由我公司承建的“各尔登(国道219线)至西兰塔边防公路改建工程房建施工项目”于2019年12月23日已全部完工,无拖欠民工工资,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我公司联系处理。

联系人:张力强 联系电话:13541631711

特此声明

四川树丰建设工程有限公司
2020年1月3日

声 明

西藏净源环保工程有限公司不慎,将建筑业企业资质证书(编号:D354014574)的正本(编号:DZ354014574)、副本(编号:DF354014574)丢失,声明作废。

特此声明

西藏净源环保工程有限公司

2020年1月3日

公 示

由我西藏乾丰建设工程有限公司承建的察芒公路阿孜乡至芒康县段改建工程交通安全设施施工项目,现已完工,民工工资及机械租金、材料款已全部付清,如有异议,请相关人员自本公示见报之日起30日内与我公司联系。

联系人:杨浩澜 联系电话:13348828950

特此公示

西藏乾丰建设工程有限公司察芒公路阿孜乡至芒康县段改建工程交通安全设施施工项目经理部
2020年1月3日

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:



0891-
6349996
6322866

